



优质幼儿园招生，家长半夜来排队

有的家长提前好几个小时赶来；还有的排了两个号

昨天，淮安市市级机关幼儿园正式开始招生，门口大排长队的场景再次上演。记者看到，昨天七点左右幼儿园门口就挤满了人，家长们是为孩子上小班或者豆豆班前来报名的。幼儿园门口可以看见两名身着警服的人员维持秩序，前来等候的队伍有200多米，有不少是孩子的爷爷奶奶。八点左右，幼儿园开始发放排序的编号，不到半小时的工夫，整齐的队伍就消失了，家长们三五成群就开始忙孩子当天的面试了。

季金晶 文/摄

挤破脑袋想进优质幼儿园

“这个算是全市最好的幼儿园了吧，家长还不挤破脑袋想挤进去啊！”市民侯先生说，“家长就是图个放心啊，不然谁大半夜的来排队。”

前来排队的孙女士表示，“自己家离这边确实还有点距离，家门口也有幼儿园，但是没这个好。只要孩子能上这个幼儿园，自己再怎么跑也值得。”

“听说最近幼儿园要招生了，儿子儿媳工作忙。我们家住在附近，就每天来溜达，一天定时来三趟。”57岁的王大妈是为小孙子来排队的，“4日下午来逛的时候看到有人排队，就赶快给老头子打电话。”王大妈说，当时就估计到要排队排到很晚，“让老头把小板凳、扇子、风油精都拿来了，我跟老头轮班，晚饭就在



幼儿园门口家长排起了长队

旁边买几个包子对付一下。”

孙女士是昨天才来排队的，“儿子上豆豆班，知道肯定要排队，特地跟单位请了假，全家一早就来了。”孙女士说，自己跟老公商量好了，分工合作，5点多天还黑着呢自己就从淮阴区赶过来的，到幼儿园门口排队，7点多丈夫再带着孩子来接班，“家里都说要排到自己早着呢，这不板凳都带来了，吃的也是自己带的一点。”孙女士说，来这么早也只排到200多号，“听说4日就发了200个号码了，不过反正要面试筛选的，能排上号已经不错了。”

确保万无一失排了两个号码

“4日听说有人来排队，我们就来了。”侯先生说，前一天晚上7点多就有人来排队，“儿子很听话，想给他上个好的幼儿园。家长还不都这

个心理，都是自发来排队的，跟学校没什么关系。”侯先生说，没想到从晚上7点排到10点多，“幼儿园晚上10点开始发编号，这也是照顾家长吧，我们领了号码就安心地回去了。”

经过三个多小时的等候，侯先生排在100号左右，“但是我还是不放心，万一第二天重新开始排咋办？”侯先生说，为了确保万无一失，特地请了家住在附近的姐姐来帮忙排队。“我姐早上四点就来了，那时已有10多人了，最早的凌晨两点就来排了。”从四点熬到八点，侯先生又排了一个200号左右的，“现在有两个号码，人也折腾了一夜，但是这样才能放心啊！”侯先生说，再熬一熬，让孩子准备下当天的面试，家长能做的都做了，剩下就看孩子的表现了。

网帖也要实事求是

两家店遭遇不同，网友发帖吐槽

被批评的卤菜店负责人跟帖道歉

8月3日，连云港一网友在一家卤菜店买东西时，因对服务员的服务态度和方式感觉不满意，随后在当地一论坛发帖进行点名批评，一时间此帖引起众多网友围观，大家纷纷跟帖吐槽。8月5日，卤菜店负责人在论坛里发帖道歉并表示会加强员工培训，提供更好的服务。

网友“月色连云”称，8月3日他先到一家剃须刀店里给小孩维修剃须刀，该店的服务员态度非常好，了解情况后，二话没说就给他换了一个新的，让他感受到“顾客就是上帝”。但随后在一家卤菜店的遭遇让他难以接受，“我想买点猪头肉，前面一个买走半边还有半边有点大，

我就问售货员还有小一点的，售货员回头向盆里看了两遍告诉我说没有了。”然而当“月色连云”买好其他东西后，发现另一位服务员居然从后面盆里拿出一片小的猪头肉，于是他觉得之前的那位服务员有意想推销大的，自己受到欺骗，感觉很不舒服。当晚他就将自己当天在两家的经历发到网上，并进行比较，一个表扬一个批评。截至昨天，网帖浏览量达到4000人次。

昨天上午，一位自称是卤菜店负责人的网友在同一论坛发帖，向“月色连云”道歉，该负责人称，店员的服务不到位，给网友造成不便自己深表歉意。他表示以后会加强对员工的培

训，为顾客提供满意的服务。对卤菜店跟帖道歉的做法，网友均表示肯定，网友“一脸痱子”称“知错就改，不错”。他还开玩笑地建议卤菜店给网友“月色连云”送一份猪耳朵，以感谢他让店铺听到了自己的不足。

记者联系到了卤菜店负责人范先生，他说网上的致歉帖确实是他的，他们8月4日晚上发现网友批评店员服务不好的帖子，老板召集相关人员开会，并对当天的事情进行调查。“经过了解，我们店员确实存在过错，为此，老板决定扣罚当事服务员一个月的奖金，同时我们也将吸取教训，提高服务水平。”

王晓宇

买瓜引发纠纷 瓜贩持刀砍人？

经了解，双方只是发生了口头纠纷

“沃尔玛门口惊险一幕——卖西瓜缺斤少两，被识破恼羞成怒持刀砍人。”8月4日21点48分，一个帖子出现在镇江当地论坛，引发网友关注。记者向当地派出所求证得知，瓜贩和买瓜人只是发生了口头纠纷，并未动手。

当天，网友“搬山道人”发表帖子称：“今晚七点半左右，看见沃尔玛门口一阵打斗，出于好奇询问了一下，瓜贩在这里卖西瓜，缺斤少两；被人识破追讨说法时候，恼羞成怒

举起砍刀砍向人家。”这名网友还上传了照片，曝光了运瓜车号牌，但没有持刀砍人照片。到昨天11点，帖子点击量破万，数十名网友跟帖议论。

记者昨天联系上发帖人任先生，他说：“(顾客)买西瓜后，拿在手上感觉不对劲，回家称了一下，少了3斤；回去找对方理论，对方态度蛮横，后来恼羞成怒拔刀相向。”记者问他是否亲眼看到瓜贩持刀砍人，他回答说，“刀都拿出来了，看到周围的人多了没敢动手了。”

丁卯派出所民警告诉记者，当晚确实接到报警，不过双方只是发生了语言冲突，没有持刀砍人，也没有人受伤。据悉，当时民警赶到位于谷阳路与丁卯桥路路口(沃尔玛购物广场附近)现场，顾客任某和瓜贩苏某正相互争吵、辱骂，现场聚集了大量围观群众。民警了解到，任某和朋友买完西瓜后，又返回现场找到苏某，称其缺斤少两，后发生争吵。在民警的调解下，纠纷得到解决。

朱媛 林清智

相关新闻

徐州公布幼儿园收费标准

徐州市物价局近日发布《关于幼儿园收费管理有关问题的通知》，2013年秋季新学期开始，将执行新的收费标准。通知规定，公办的省优质幼儿园保教费由原来的330元/月，涨至420元/月，民办幼儿园将开始收费标准报备审批，审批完成后行公示。

根据通知要求，幼儿园可以收取保教费、住宿费(仅限寄宿制幼儿园)、服务性收费和代收费，除此之外，幼儿园不得收取其他费用。保教费、住宿费、服务性收费按学期收取，不得跨学期预收。幼儿园代收费即时发生即时收取。其中服务费包括伙食费和托管费，幼儿园每天提供托管服务低于30分钟的，不得收取托管费。

公办幼儿园收费方面，保教费，市区省优质园420元/月、市优质园320元/月、合格园230元/月。上一学年，省优质园、市优质园及合格园的收费标准分别为：330元/月、250元/月、190元/月。三种规格的幼儿园保教费均有大幅提高。

此外，公办幼儿园实行寄宿制的住宿费为150元/月。全日制伙食费：每天一餐两点的幼儿园伙食费标准为8元/天；

每天两餐一点及以上的幼儿园伙食费标准为12元/天。幼儿园根据市场物价实际情况，伙食费标准允许小幅浮动，最高上浮不得超过30%，下浮不限。全日制托管费：80元/月，幼儿园根据办园条件和托管时间的长短，收费标准可适当下浮，下浮幅度不限。

民办幼儿园保教费、住宿费、伙食费、托管费收费标准执行成本核算备案制，由民办幼儿园根据成本合理确定价格，报当地价格主管部门、教育行政部门备案后执行。根据要求，民办幼儿园收费标准备案后两年内不得调整。

通知中首次就如何退费做了解释，幼儿园保教费、住宿费退费按月计算。幼儿入园后，因故休园或退(转)园，幼儿在园天数不足当月法定工作日天数一半(含一半)的，幼儿园应当扣除实际在园天数后退还费用；超过一半的，当月费用不予退还。幼儿园停课的，幼儿园应当扣除实际在园天数后按月退还相关费用；因幼儿园违反国家相关规定被有关部门关闭或者暂停办学，造成幼儿退园的，幼儿园应当全额退还所收费用。

刘清香

儿童乐园关门，400余人讨卡费

近日，镇江海贝尔儿童乐园因经营亏本，难交房租遭断电而被迫关门，400余名消费者购买的7万多元预付消费卡陷入“僵局”。

去年田女士筹借了40多万元在九润商业广场租了一楼200多平方米，开办了海贝尔儿童乐园。刚开始生意蛮好，便采用了办卡的方式吸引消费者，180元办一张卡，共办了400多张卡。但随着天气渐冷人气下降，生意走下坡路，到了今年3月，田女士的儿童乐园开始亏本。今年3至4月份，田女士

没有交房租。九润商业广场停电并催交房租，海贝尔儿童乐园关门。

7月18日，镇江工商局润州分局接到顾客鲁先生投诉，称他购买的海贝尔儿童乐园卡，才使用了两次就无法用了。工商维权人员联系九润商业广场及田女士，协调决定为消费者退卡，不愿退卡的可到欧尚超市儿童游乐园继续消费。近日，300余名顾客办了续卡消费事宜；昨天，100余名消费者退了卡。

姜建荣 司智玲 林清智

坐车顶去贩鱼，不料被电线刮下

近日，宝应法院审理了一起特殊的人身损害赔偿案件。

徐某靠贩鱼为生。一天凌晨，他和李某等人乘车去贩鱼。由于驾驶室座位不够，李某主动提出坐在货车车上，徐某未表示反对。谁知到了鱼塘后，李某竟不见了踪影。徐某赶紧返回寻找，在路边找到受伤的李某。原来途中，李某被广电站架设的电线刮到摔了下去。后经鉴定，李某肋骨骨折，左上肢功能部

分丧失，构成十级伤残。

法院审理认为，徐某默许李某坐在车厢上，存在过错，应对事故承担一定责任；广电站没有证据证明线路在事故发生时符合安全高度，存在一定过错；李某明知坐在车厢上是不安全的行为，过错亦较明显，并最终判决徐某承担30%赔偿责任，由广电站承担30%赔偿责任，原告自行承担40%的责任。

宝法 庄志 丁宇

动迁居民把关，监督安置房建设

8月2日，南通市崇川区安置房集中开工仪式在南川园三期、四期项目地块举行。此次集中开工的6个安置房项目，分别为南川园三期、南川园四期、外滩北苑二期、滨河五期、世纪新城六期、新城花苑，总建筑面积128万m²，可安置动迁群众近6000户。

为增强安置房工程项目建设的透明度，确保工程质量，崇川区建立了安置房建设群众监督机制。开工仪式上，34名被征收户从市、区领导手中接过“安置房建设义务监督员”的聘书，他们将代表搬迁居民，对安置房建设把好关。

陈莹 黄珊珊